Прохождение программы по предмету 

«Физика» 

в период реализации обучения с использованием дистанционных технологий 

18.05.2020-22.05.2020
7 класс

	Дата
	Тема
	Рекомендации, задание
	Форма отчета
	Срок сдачи работы

	18.05.2020
	Превращение одного вида механической энергии в другой. Энергия. Потенциальная и кинетическая энергия.
	Учебник: п.66-68 (читать) 

https://videouroki.net/video/41-enierghiia-potientsial-naia-i-kinietichieskaia-enierghiia.html 

https://videouroki.net/video/42-prievrashchieniie-odnogho-vida-miekhanichieskoi-enierghii-v-drughoi-zakon-sokhranieniia-enierghii.html   (ссылку копировать) 
	
	

	21.05.2020
	 Контрольная работа №5 по теме «Работа. Мощность, энергия». Зачет по курсу физики 7 класса. Итоговое занятие.
	тест лист 2
	
	21.05.2020


Задания выполняются по желанию!

6. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «РАБОТА», «МОЩНОСТЬ», «ЭНЕРГИЯ») 

	1. В каких упомянутых здесь ситуациях работа не совершается?


	А) Велосипедист обгоняет пешехода                                         

Б)  Пловец тренируется в скорости преодолении своей дистанции

В)  В лесу грибник, присев на пень, считает собранные подосиновики

Г) Участники соревнований ожидают на старте сигнал к бегу

	2. Механическую работу вычисляют по формуле-
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	3. Чтобы определить мощность, надо воспользоваться формулой … 
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	4. Какой мощностью обладает подъемный кран, если работу, равную 42000 кДж, он производит за 1 мин 10 с?
	А) 6 кВт                        В) 600 кВт

Б) 60 кВт                      Г) 6000 кВт

	5. Какой из рычагов, схемы которых изображены на рисунке, не может  находиться в равновесии?
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	А) № 1                         

Б) № 2                         

В) № 3



	6. Плечи сил F1 и F2 уравновешивающих рычаг, составляют l1=60см и l2=80см. Модуль силы      F1=120 H.  Чему равен модуль силы F2?
	А)  90 Н                         В) 150 Н

Б)  160 Н                       Г) 200 Н

	7. Каков КПД подвижного блока, с помощью которого груз массой 90 кг поднят на высоту 4 м? Известно, что работа, совершенная при этом, равна 4000 Дж. 


	А) 90%                         

Б) 92%                         

В) 95%

Г) 96%

	8. Какое из названных здесь тел не обладает кинетической энергией?  
	А) Тигр, преследующий антилопу                     

Б) Сжатая пружина                    

В) Стартовавшая с космодрома ракета

Г) Мотоциклист, обгоняющий грузовик

	9. Определите потенциальную энергию воздушного шара массой 0,5 кг, поднявшегося на высоту 80 м.


	А) 40 Дж                     

Б) 20 Дж                  

В) 200 Дж  

Г) 400 Дж



	10. Шар массой 100 г катится по полу со скоростью 0,2 м/с. Какова его кинетическая энергия?
	А) 0,002 Дж
Б) 0,02 Дж
В) 0,2 Дж

Г) 2 Дж


